



敬请关注微信号:Kmovie  
招男女工作人员数名  
87113971  
13566758978

招工  
4030淘宝接单员数名 联系电话:13819901790  
高三数学老师辅导  
4049高中初中 18258932997  
招会计与跟单员  
4213,13806781076  
诚聘房产会计  
4228 驻江西工作,联系电话:18006505522  
西站咖啡厅转让  
9141,13665866016,646016  
高价收购旧发电机  
电话:13588613758  
收发电机旧设备  
9490出租机组 18757669792

出售  
3889 新能源生物颗粒出售 13858903426,683426  
时尚餐厅转让  
4066 龙川东路营业中低价转让 18989412979  
铝氧化对外加工  
4082 承接业务 13906884218  
上门翻新沙发  
4103 换布换皮,华丰典当店面 18608190482  
航空售票店转让  
4197,13605893118  
五金城宾馆转让  
4221 不诚勿扰 15058584560  
塑料机二台转让  
4278,13858940257 767194  
工厂转让  
4265 正在经营中的塑料袋厂整体转让,电话:15397578800 胡先生  
牛排馆转让  
4297 市中心牛排馆转让 13858907773,619130  
修理厂转让  
4298 龙川西路 197 号 15158924111,733311

公告  
4163 兹有永康市东城荣鑫门面厂坐落在东城西竹园村的工业厂房,砖木结构,建筑面积713.57平方米,证号为东城字第00018095号的《房屋所有权证》遗失,声明作废,现永康市东城荣鑫门面厂已向本会申请补发。如有异议者,请在30天内向本会提交书面异议报告及产权证件。特此公告,举报电话:87101626  
永康市房地产管理委员会  
2015年7月28日

公告  
4163 兹有永康市东城荣鑫门面厂坐落在东城西竹园村的工业厂房,砖木结构,建筑面积642.21平方米,证号为东城字第00018097号的《房屋所有权证》遗失,声明作废,现永康市东城荣鑫门面厂已向本会申请补发。如有异议者,请在30天内向本会提交书面异议报告及产权证件。特此公告,举报电话:87101626  
永康市房地产管理委员会  
2015年7月28日

声明  
4306 永康市芝英英杰日用品经营部遗失税务登记证(副本),浙税联字:33072219781119457X01,声明作废。  
公告  
4207 兹有应廷秀、宋桂侠户坐落在芝英镇芝英八村龙游井巷39号的房屋,混合结构,建筑面积155.01平方米,证号为芝英字第3419号的《房屋所有权证》遗失,声明作废,现户应廷秀、宋桂侠已向本会申请补发。如有异议者,请在一个月内向本会提交书面异议报告及产权证件,如无异议,本会将在公告期满后,将原证作废并予以补发,特此公告。举报电话:87101626  
永康市房地产管理委员会  
2015年7月24日

# 移车新系统启用 信息更精准服务更快更有效 求助1分钟 就收到处理结果短信

139\*\*\*\*\*30王先生来电:两辆车堵住了我家的车库门口,请车主来移下车。

188\*\*\*\*\*79李先生来电:车子被堵在龙川西路,需要移车。

记者吕高攀报道 从7月23日开始,8890便民服务平台全新移车系统开始试运行。在为期一个星期的测试中,24小时提供服务的新系统发挥了服务更精准、更快速的新优势。

7月30日全天,8890共接到17个移车服务求助电话,除了一名车主无人接听,两名车主登记信息错误外,其余14个诉求均在2分钟之内通知到车主,5分钟之内将车挪移,效率提高。

7月30日8时07分,家住九铃西路的王先生准备出门办事。他一到车库门口,就看见两辆车堵在车库门口,于是拨通88900000。

接到求助后,8890工作人员将王先生提供的车牌号码输入移车系统,被隐去4个数字的车主手机号码在电脑屏幕上跳出来。工作人员点击呼叫选项后,与车主的连线即开始。

8时09分,王先生收到短信告知,两位车主已经接到8890移车系统通知,答应来移车。

8时12分,王先生看见两人来把车开走。王先生非常满意。

7月30日13时36分,李先生的车被堵在龙川西路。我打完88900000刚1分钟,就收到一条短信,告诉我已经通知到车主。李先生说,求助之后马上有回复,让他少了几分等待的烦躁。

8890话务员小吴介绍,移车新系统上登记的车主信息更全,呼叫更加精准,空号或者登记信息有误的情况和以前相比大幅度降低。在通知到需挪移车主之后,8890系统后台会及时给求助车主短信回复。即使被叫号码无人接听,工作人员会在连续拨打3次之后,向求助车主发送短信告知。

时效更高了,查号和通知车主这个环节所花的时间比原先大约缩短了一半。小吴说。

## 8890诚邀加盟商

如果你是有实力的便民服务企业或个体商户,如果你想拓展更广阔的经营空间,如果你想和我们一起去为市民送上更便捷的服务,8890便民服务平台现在为你提供展示的舞台。  
8890便民服务平台已经深入人心,各类生活服务需求量增大。为更好地满足市民的需求,并与实力商家创造良好的合作契机,8890现诚挚招募电视机维修、音响维修、钟表维修、废旧物资回收、杀虫服务商家及各类散工。

求助、加盟热线:88900000

## 防热胀工艺差 阳光房爆出脸盆大窟窿

183\*\*\*\*\*97胡先生来电:阳台上的钢化玻璃碎了,需要师傅上门维修。

记者俞晓赞报道 前两天早上,老胡锻炼完回家被吓了一跳:阳光房的一块钢化玻璃上破了个脸盆般大小的窟窿,地上全是玻璃碴。

第一反应是家里遭贼了。老胡抓起扫帚,蹑手蹑脚在屋子四处查看。

家里没有被翻的痕迹,也没有财物损失,看来不是小偷干的。他开始怀疑玻璃是被人砸坏的。前段时间,邻居家装修时掉下来一块砖,曾砸坏他家阳光房的玻璃。

窟窿正好在阳光房顶中心,如果是楼上掉东西下来,应该能和上次那样在阳光房里找到砖块。但是这次老胡啥也没找

到。

玻璃是怎么碎的?近期气温高,很可能是暴晒后钢化玻璃自裂。上门为老胡更换玻璃的刘师傅查看现场后说。

为应对热胀冷缩,阳光房的钢化玻璃之间会预留5毫米至8毫米的缝隙,并用有弹性的玻璃胶填充缝隙。如果这些措施不到位,玻璃就容易发生自裂。老胡家的阳光房玻璃预留缝隙仅有3毫米,虽然填充了玻璃胶,还是容易自裂。

对刘师傅的说法,我市一家玻璃生产企业负责人张先生表示赞同。他说,钢化玻璃确实存在自裂现象,但是其发生的概率并不高,大约3%。即使发生自裂,钢化玻璃一般碎裂成圆形颗粒,很少伤到人。但是加贴一层玻璃膜,可以防止钢化玻璃爆裂时碎片迸散。



刘师傅正在贴玻璃膜。

## 师傅帮忙出主意 选定隔墙材料

137\*\*\*\*\*32李先生来电:车间里想隔个单间,需要泥工师傅。

记者吕高攀报道 7月28日,东城街道十里牌李先生的厂内,上门服务的张师傅正在砌墙。

这层楼原本是空着的,今年厂里生意好,要买新机器放在这里生产。为了方便管理人员办公,我想隔出一个单间。李先生说。

此前,李先生为隔单间用的材料纠结过,在空心砖、轻质砖、防火板等几种建材之间犹豫。

车间在四楼,空心砖较重,防火板架设困难且容易留存安全隐患。相比较之下,轻质砖更加适合。轻质砖重量轻,砌起来方便,造价便宜,牢度足够,拆掉也方便。张师傅的一番分析,让李先生觉得很有道理。

张师傅仔细观察了厂房结构,最终确定将隔墙设在横梁上方。

使用轻质砖,工期可以缩短三分之一。昨天开始施工,到现在已经完成一半。张师傅说,预计两三天后就可以刷漆了。



经过一天施工,工程已经完成一半。

## 拆洗上千个配件 水晶灯重现亮晶晶

139\*\*\*\*\*89李先生来电:家里有四盏水晶灯需要清洗。

记者俞晓赞 近日,家住城南路的李先生新买了一套二手房。李先生留下了上一任房主安装的四盏水晶灯。

这几盏水晶灯挺好看的,家里人都很喜欢,但实在太脏了。李先生说。餐厅的水晶灯因长期蒙受油烟,已经暗淡无光,还有四五个水晶球已经通体发黑。

客厅的大水晶灯也好不到哪儿去。7月28日,李先生通过8890寻找清洗灯具的师傅。

次日8时,张师傅就按约定时间带着助手上门了。两人发现李先生家的水晶灯虽然不大,但是配件非常多。

把水晶灯配件拆下来清洗比较方便,洗干净再装回去。张师傅提议。最大的那盏水晶灯直径只有1米左右,但是水晶灯配件总共围了10层,约有玻璃棒70根,大水晶球160个,还有水晶串链有40多条,水晶花40来片。粗略算算,四盏水晶灯上要洗的配件有上千个。

确定清洗方案后,张师傅在地上铺了一层软塑料布,以防拆装过程中水晶配件掉落砸碎。拆下的水晶灯配件被放入脸盆,经专业洗洁剂浸泡,用清水洗了三次。

灯上的铜线已经氧化变黑,师傅进行了更换,又给灯架打了蜡。

17时30分,李先生家的水晶灯全部清洗安装完毕。看着光亮如新的水晶灯,李先生对张师傅竖起了大拇指。



花了两小时,四盏水晶灯配件安装完毕。